

证券代码：300400

证券简称：劲拓股份

深圳市劲拓自动化设备股份有限公司
投资者关系活动记录表

编号：20171109

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他(请文字说明其他活动内容)
参与单位名称及人员姓名	深圳市华皓红谷投资有限公司 刘杰 中国中投证券 王小婷 深圳海内资本管理有限公司 张炜兵 广东新价值投资有限公司 钟曜璘 华泰证券 黄波 肖群稀 中泰证券 范炜 国信证券 张寒之 深圳市瑞业资产管理有限公司 邓德举 江博资本 陈明 黄柳 颜永光
时间	2017年11月9日 14:30-16:00
地点	深圳市劲拓自动化设备股份有限公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书王德祥 证券事务代表刘佳佳
投资者关系活动主要内容介绍	公司基本情况介绍： 公司是集研发、生产及销售为一体的专用智能装备和先进制造系统的供应商。作为国家级高新技术企业，拥有多项国际和国内专利。公司成立于2004年，注册资本2.4亿元。2016年公司实现营业收入3.3亿元，净利润5216万元。2017年前三季度实现营业收入3.39亿元，相比去年同期增长

50.42%；实现净利润 5115 万元，相比去年同期增长 70.84%。2017 年前三季度业绩增长主要来源于电子整机装联设备和智能机器视觉检测类设备。

2017 年 11 月 1 日公司召开了新品发布会，推出了光电显示领域专用设备，主要包括 OLED 封装技术解决方案、3D 曲面玻璃贴合机、自动外部补偿设备等新品。下面请各位投资者提问。

1. 苹果的 iPhoneX 已采用面部识别技术，那么指纹识别是否会被市场淘汰呢？

生物识别技术包括面部识别、虹膜识别、指纹识别等，各种生物识别技术都会不断向前发展，都会有其各自的发展空间。

2. 据了解机器视觉检测类公司台湾很多，为什么不考虑收购一个，来提高公司机器视觉检测的发展速度？

公司的发展以内涵式增长为主，但是未来也不排除应用并购等方式来实现快速的生长。是否采用并购形式来发展要充分考虑公司现阶段的发展情况，标的资产情况等多种因素，在合适的时机遇到合适的标的资产公司也会果断出手。

3. 苹果全新一代智能手机工艺技术变化对公司的影响？

新工艺、新技术的应用，引导终端产品制造商和其上游产业更新设备或增加新的生产线。公司紧抓这种市场机会，推出了各种新产品和升级原有产品以满足市场需求。

4. 公司电子整机装联设备现在主要的竞争对手有哪些？

经过多年的积累和发展，公司现有的竞争对手集中在国外的一些知名品牌，如 BTU、HELLER 等。

5. 请介绍下公司本次新品发布会的相关情况？

公司于 11 月 1 日召开了新品发布会，本次推出的新品主要是针对光电显示领域的专用生产设备，主要包括 OLED 封装技术解决方案、自动外部补偿设备（DEMURA）、3D 曲面玻璃贴合机、全面屏 COP 邦定、超声波指纹模组邦定全自动线、

全自动贴合机、喷涂线、曝光机、显影机等，目前以上产品处于打样或在客户端试用阶段，公司也在积极进行以上产品的市场开拓。

6. 公司新品发布会推出的产品在客户端试用大概需要多久？

自动化设备一般比较复杂，从样机到成品机中间要经过很多调整和调试以满足客户的生产需求，其试用时间不好预估。

7. 公司与常州快克主要差别是什么？

公司产品与常州快克的产品结构不同，公司的主要产品包括回流焊、波峰焊等大型电子焊接设备，AOI、3DSPI 机器视觉检测设备、生物识别模组贴合设备、高速点胶机等。在未来发展方向上也不同，公司把光电液晶平板显示及模组生产专用设备作为未来的一个发展方向。

8. 请介绍下公司的高温垂直固化炉？

高温垂直固化炉是公司在 2016 年末推出的新产品，是公司热氛围技术的延展产品。该产品在 2017 年 1-3 季度已形成了批量销售，并实现了同类产品的进口替代。高温垂直固化炉在当前主要应用于点胶工序后的高温固化，下游客户主要为蓝思科技、富士康及其附属企业等。

9. 请介绍下公司股东及董事减持情况？

目前公司已发布 3 项减持计划，其中涉及董事 2 名，股东 1 名。目前仅公司董事陈洁欣先生已实施减持，截至目前其减持合计 32.06 万股。

10. 公司 2017 年毛利率上升的主要原因是什么？

主要是公司规模扩大及新品的推出引起毛利率整体上升。

11. 公司的收款模式是怎样的？

公司会结合客户的资信状况，订单金额等因素综合考虑给予客户一定的账期。对于评估风险较高的客户直接现金销售。公司在赊销前，将充分考虑客户的信用情况，对信用情况比较好的客户提供相对宽松的赊销条件，反之会给予相对严格

的赊销条件，同时将回款情况与业务员的销售业绩考核相挂钩，以加速应收账款的回收，降低坏账风险。

12. 公司是否会考虑投资一些优秀项目？

公司已于今年全资出资设立劲彤投资公司，用于投资孵化优秀技术项目等。

13. 公司三季报电子整机装联设备增长的主要原因是什么？

2017年前三季度电子整机装联设备销售增长的主要原因包括：苹果全新一代 iPhone 的推出带动新工艺新技术的进步，下游 3C 生产商增加新产线投资；公司新客户的增加；公司新品垂直固化炉推向市场，实现进口替代并形成了批量销售，成为公司新的业务增长点；下游产业集中度增加，也有助于公司市场份额的提高。

14. 公司电子焊接设备的使用周期一般是多久？

公司产品的使用寿命，除了受自然使用寿命的影响，还受到下游工艺、技术变化的影响。下游客户在新投产线的时候，会综合考虑设备成本、维修保养成本、设备的售后维修、设备的稳定性以及产品技术工艺要求等各方面影响因素，以确定是简单更新老设备还是采购新设备。

15. 公司在产能方面有什么瓶颈吗？

公司产能方面的瓶颈主要为生产场地的限制，随着公司订单的增加及产品结构进一步丰富，原有生产场地已不能满足需要，公司通过租赁以及部分前段工序外包来解决产能不足的问题。同时公司的高新技术中心建设也在进行，力争尽早投产，促进公司可持续发展。

16. 请介绍下公司的技术研发团队情况？

经过近 20 年的发展，公司已经拥有了自己的研发团队。随着新业务的拓展，公司不断从其他领域引进研发人才，充实、丰富自己的研发团队，提高公司的核心竞争力。公司注重研发团队的建设和培养，在 2016 年与中科院西光所签署了战略合作协议，人才培养、人才输送等均涵盖其中。

附件清单（如有）	
日期	2017年10月10日